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ANÁLISIS DE LAS ENCUESTAS A ESTUDIANTES DE NUEVO ACCESO AL GRADO EN 
INGENIERÍA INFORMÁTICA HASTA EL CURSO 2018‐19 

 
Anualmente se realiza un análisis de la evolución de la encuesta realizada al alumnado 
de  nuevo  acceso  al Grado  en  Ingeniería  Informática  y  del  Programa  Conjunto ADE‐
Informática, en relación con los motivos por los que se ha matriculado en el Centro, la 
utilidad de la información pública y cuáles son los mejores canales de promoción, entre 
otros.  La  evolución  de  los  resultados  de  esta  encuesta  se muestra  al  final  de  este 
documento. 
 
A la vista de los resultados obtenidos, el alumnado elige estudiar el Grado en Ingeniería 
Informática por vocación principalmente, siendo las salidas laborales la segunda opción 
más  valorada.  La  elección  de  la  ESEI  es  principalmente  por  proximidad  geográfica 
seguida muy de cerca de la consideración como un buen Centro. 
 
En relación con la promoción de la titulación, el alumnado indica que las principales vías 
de  información han  sido  Internet, antiguos alumnos,  familiares/amigos‐as y  la CIUG, 
mientras que  las charlas en  los  institutos, visitas al Centro y  folletos/pósters resultan 
poco relevantes en la decisión.  
 
El alumnado considera que la calidad de la información disponible en la web del Centro 
es buena, y su opinión acerca de la accesibilidad a la misma ha mejorado en los últimos 
tres cursos encuestados.  
 
La gran mayoría del estudiantado afirma poseer equipo portátil o  tiene  intención de 
adquirirlo en breve.  
 
Por último, a partir del curso 2017‐18 se incluyó una pregunta acerca del posible interés 
en ser delegado de Curso, ante la que el alumnado indicó prácticamente en su totalidad 
que no deseaba serlo.  
 
 



EVOLUCIÓN ENCUESTA A ESTUDIANTES GRADO NUEVO ACCESO

CURSO 
2018/19

CURSO 
2017/18

CURSO 
2016/17

CURSO 
2015/16

CURSO 
2014/15

CURSO 
2013/14

CURSO 
2012/13

CURSO 
2011/12

CURSO 
2009/10

111 106 112 120 110 110 119 93 84

104 106 64 99 110 110 66 18 56

Por vocación 54% 67% 86% 57% 53% 57% 67% 56% 64%

Porque tiene buenas salidas laborales 19% 18% 9% 33% 35% 25% 20% 28% 19%

Porque es lo que menos me disgusta 11% 6% 2% 5% 6% 6% 7% 17% 12%

No sé /no contesto 3% 2% 2% 2% 6% 12% 6% 5%

Varias respuestas 13% 7% 2% 3%

Por información de la CIUG 19% 21% 30% 18% 23% 28% 33% 28% 32%

Por una visita a la ESEI 2% 3% 2% 3% 4% 7% 11%
Por folletos y/o posters recibidos en el 
Instituto

1% 2% 3% 4% 11% 6%

Por información del orientador del Instituto 4% 5% 3% 2% 4% 3% 10% 11% 3%

Por una charla en el Instituto 3% 3% 2% 6% 10% 2% 3% 6% 4%

Por anuncios en prensa 1% 2% 2% 1%

Por anuncios en radio 1%

Por amigos /antiguos alumnos 20% 19% 25% 30% 34% 39% 23% 33% 24%

Por Internet 34% 34% 27% 33% 24% 19% 13% 11% 30%

No responde 1%

Varias respuestas 16% 13% 8% 7%

Si 3% 4% 8% 6% 3% 9% 12% 17%

No 96% 96% 92% 94% 97% 91% 88% 83%

No responde 1%

Si 13% 20% 8% 11% 11% 12% 12% 11%

No 86% 80% 92% 89% 89% 88% 88% 89%

¿Realizaste alguna visita a la ESEI con el Instituto?

Mientras estabas en el Instituto, ¿asististe a alguna charla sobre la ESEI?

¿Por qué has decidido estudiar Informática?

¿Cómo has sabido de la existencia de la E.S. de Ingeniería Informática del Campus de Ourense?



EVOLUCIÓN ENCUESTA A ESTUDIANTES GRADO NUEVO ACCESO

CURSO 
2018/19

CURSO 
2017/18

CURSO 
2016/17

CURSO 
2015/16

CURSO 
2014/15

CURSO 
2013/14

CURSO 
2012/13

CURSO 
2011/12

CURSO 
2009/10

111 106 112 120 110 110 119 93 84

104 106 64 99 110 110 66 18 56

¿Por qué has decidido estudiar Informática?

No responde 1%

Si 18% 23% 14% 14% 23% 23% 23% 39%

No 80% 76% 86% 86% 77% 77% 77% 61%

No responde 2% 1%

Por su plan de estudios 12% 9% 9% 9% 15% 10% 13% 11% 14%

Por proximidad geográfica 26% 39% 41% 44% 43% 52% 51% 72% 58%

Por recomendación de antiguos alumnos 15% 12% 9% 13% 5% 11% 4% 6% 9%

Porque me parece un buen Centro 23% 20% 27% 23% 20% 17% 23% 11% 7%

Otros 7% 7% 8% 3% 17% 10% 9% 12%

No responde 2% 1%

Varias respuestas 15% 12% 6% 7%

Ha sido dificil 16% 12% 9% 9% 82% 64% 64% 17% 30%

Ha sido fácil 59% 60% 72% 69% 8% 10% 9% 78% 49%

No he consultado ese información 23% 27% 19% 22% 10% 26% 27% 6% 21%

No responde 2% 1%

Muy buena 8% 11% 9% 21% 15% 21% 13% 0% 10%

Buena 60% 63% 66% 63% 66% 56% 59% 67% 44%

Regular 15% 15% 13% 12% 11% 13% 13% 28% 38%

Mala 3% 2% 2% 1% 1% 1% 6% 4%

Muy mala 4%

No he consultado la web 11% 6% 11% 4% 7% 9% 14%

Si has consultado la web de la ESEI para informarte sobre el Centro, valora la calidad de la información disponible:

Mientras estabas en el Instituto, ¿viste algún folleto, póster o anuncio de la ESEI?

¿Por qué has decidido estudiar en la ESEI?

Para decidir matricularse en la ESEI, es posible que hayas consultado información sobre su profesorado, planes de estudio, etc. ¿Te ha 
resultado fácil acceder a esta información?



EVOLUCIÓN ENCUESTA A ESTUDIANTES GRADO NUEVO ACCESO

CURSO 
2018/19

CURSO 
2017/18

CURSO 
2016/17

CURSO 
2015/16

CURSO 
2014/15

CURSO 
2013/14

CURSO 
2012/13

CURSO 
2011/12

CURSO 
2009/10

111 106 112 120 110 110 119 93 84

104 106 64 99 110 110 66 18 56

¿Por qué has decidido estudiar Informática?

No responde 3% 1%

Varias respuestas 0% 2%

Si 93% 93% 89% 95% 95% 95% 92% 100% 85%

No 5% 6% 11% 5% 5% 5% 8% 15%

No responde 2% 1%

Si 3% 8%

No 96% 90%

No responde 1% 1%

Varias respuestas 0% 1%

Web de la Universidad 24%

Web de la Escuela 9%

Familiares/Amigos-as 34%

Prensa/Radio/Televisión 0%
Orientador-a/Tutor-a/Profesor-a del 
colegio/instituto

7%

Charlas de la Universidad en el 
colegio/instituto

2%

Visitas a la Universidad con el colegio/instituto 4%

Ferias de Orientación Universitaria 0%
Asistencia a alguna actividad/evento en la 
Escuela

0%

Varias respuestas 16%

Otros 3%

¿Tienes ordenador portátil o la intención de comprar uno en los próximos meses?

¿Te gustaría ser Delegado/a de alumnado de tu curso?

¿Cómo conociste el grado en el que te has matriculado?
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